

Советская Башкирия  
г. Уфа

23 ИЮЛ 1955

## Заключительный вечер Московского театра драмы и комедии

На ярко освещенной сцене — труппа Московского театра драмы и комедии. Горячими аплодисментами приветствуют артистов-москвичей зрители, собравшиеся на заключительный вечер гастрольного коллектива, состоявшийся в Башкирском театре оперы и балета.

Открывая вечер, с теплым словом к гостям обратился министр культуры БАССР тов. Гумеров. Затем был оглашен Указ Президиума Верховного Совета Башкирской АССР о награждении театра Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Башкирской АССР за успешное проведение гастролей в

республике. Гостям вручается Почетная грамота.

В дни гастролей коллектив московского театра выезжал на заводы и фабрики Уфы, проводил встречи с молодыми рабочими. За обслуживание молодежи театру вручается Почетная грамота Башкирского обкома ВЛКСМ. На вечере были зачитаны также адреса Министерства культуры БАССР, обкома профсоюза работников культуры, Уфимского горкома КПСС и исполкома горсовета.

— От имени всей труппы, — сказал в ответном слове главный ре-

жиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Плотников, — благодарю за теплый, радужный прием, оказанный театру. Мы знаем, что встречи с трудящимися Башкирии, посещение ее предприятий не пройдут бесследно, они будут способствовать дальнейшему росту творческого коллектива.

В заключительном концерте москвичи с успехом исполнили отрывки из спектаклей «Шутники», «Приваловские миллионы», «Под золотым орлом», «Ошибка Анны», вокальные и инструментальные номера.